
アイホール（演劇ホール）の活用に関する市民意識調査 結果

調査の概要

演劇鑑賞 演劇出演 演劇講座
演劇以外の

講座
貸館

119 10 8 40 48 

イベントホール ロビー
カルチャールーム

A・B

163 29 48

よく利用する 利用したことがある
名前も場所も知っている
が利用したことはない

名前は知っているが場所
は知らない

名前も場所も知らない

8 180 478 70 134

現状維持 経営改善 用途変更 継続審議 選択無し

46 169 495 136 24

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

13 71 110 179 182 130 95 30

問３ 利用の目的

問４ 利用した居室

問５ 今後のあり方

問１ 年代別回答数

問２ 利用頻度

調査概要 （住民基本台帳から満18歳以上の3030人を抽出）

調査数 3,019件 不達11通を除く

回答数 870件 （回答率28.8%）

回答方法 インターネット・電話

設問内容

問１ 年齢

問２ 利用頻度

問３ 利用の目的

問４ 利用した居室

問５ 今後のあり方


